[bookmark: _Toc110509955]Procesafspraken voorwaardelijke machtiging aan de achterkant

Het doel van een voorwaardelijke machtiging aan de achterkant is om te voorkomen dat de jeugdige na een verblijf bij de JeugdzorgPlus aanbieder een terugval krijgt en na uitstroom terug geplaatst wordt bij de JeugdzorgPlus aanbieder. Tevens kan de VM aan de achterkant ingezet worden met het oog op jongeren die de 18 naderen. 
De overstap van een gesloten plaatsing bij een JeugdzorgPlus aanbieder naar bijvoorbeeld een opengroep, terug naar huis plaatsing etc. brengt veel onzekerheden met zich mee. Is de jeugdige klaar voor deze stap? Gaat de jeugdige geen terugval krijgen? Lukt het ouders of andere aanbieders om de zorg verder voor te zetten? 
In deze gevallen kan ervoor gekozen worden om de voorwaardelijke machtigen aan de achterkant in te zetten. Dit zodat de expertise van de JeugdzorgPlus instelling wordt meegenomen in het vervolgtraject, hiernaast is het een stok achter de deur voor alle betrokkenen. 
[bookmark: _GoBack]Indien de kinderrechter naar aanleiding van artikel 6.1.4 een voorwaardelijke machtiging verleent, conform de Jeugdwet hebben de JeugdzorgPlus aanbieders/verwijzers de juridische verantwoordelijkheid bij de inzet van de voorwaardelijke machtiging. Hierbij gelden de volgende afspraken:

Afspraken voor de verwijzer: 
· De verwijzer is verantwoordelijk voor het aanvragen van een voorwaardelijke machtiging;
· De verwijzer is verantwoordelijk voor een geschikte plek na uitstroom van de jongeren.

Afspraken voor de aanbieder: 
· De behandelaar van de JeugdzorgPlus aanbieder draagt samen met de verwijzer, jeugdige, gezaghebbende betrokkenen, ouders en andere jeugdzorg organisaties zorg voor de uitvoering van het behandelplan;
· De JeugdzorgPlus aanbieder toezicht op het naleven van de voorwaarden die aan de voorwaardelijke machtiging verbonden zijn, gedurende zes maanden. 
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	Adviesfunctie bij zowel instroom als uitstroom van een JZ+ plaatsing. CTB wordt ingezet om JeugdzorgPlus plaatsingen zoveel mogelijk te voorkomen of om de plaatsingen te verkorten. In het CTB wordt in een beraad samen met de jeugdigen, zijn/haar ouders en netwerk een inhoudelijk perspectief biedend plan gemaakt. Met een nadrukkelijke rol en voor jongere en ouders.
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